

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL SANTANA

IRINA RUS

Dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Social Democrat din 2012, mandatul de consilier local fiind validat după depunerea jurământului de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor orașului Santana

În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în cadrul Consiliului Local al orașului Santana, în perioada ianuarie -decembrie 2014

Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității santanene. Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este

Comisia pentru administratie publica locala, juridical, apararea ordinii si linistii publice si a drepturilor cetatenilor. În cadrul primei ședințe de comisie am fost aleasă președintele comisiei, funcție pe care o ocup și în prezent.

Pe lângă Comisia de specialitate, am fost desemnată ca membru în comisia pentru analizarea cererilor depuse în temeiul legii nr.15/2003. În cadrul ședințelor pe comisii au fost analizate cererile tinerilor care au solicitat teren pentru construcția de locuințe. S-a întocmit o ordine de prioritate în acest sens. iar lista a fost supusă dezbaterii publice.

Am încercat să identific nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

În anul 2014 am participat la ședințele din cadrul comisiei de specialitate din care am făcut și fac parte.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Santana am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei orasului Santana sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

În această perioadă am luat cuvântul de mai multe ori în plen, intervențiile mele vizând probleme de un real interes pentru orasul nostru. În luările de cuvânt pe care le-am avut atât în plen cât și în comisii am încercat să sensibilizez membrii autorității deliberative și executivul primăriei cu privire la necesitatea respectării prevederilor legale și a promovării interesului cetățeanului

Precizez că am ținut și audiențe, Am avut intervenții în presa locală. Deseori am fost contactată telefonic și prin e-mail, situații în care am răspuns eficient în raport cu solicitările și sesizările primite.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și avere personală.

Am comunicat cu mass-media, problemele de interes ale comunității și cele privind activitatea de consilier, răspunzând prompt cu declarații punctuale pe diverse probleme.

Pe parcursul anului 2014 am avut o colaborare foarte bună cu consilierii locali și cu executivul Primăriei orasului Santana, în rezolvarea problemelor ridicate de către cetățeni.

CONSILIER LOCAL,

IRINA RUS